# 新密上榜2018中国工业百强县(市)

本报讯 11月21日,工信部直属的中国信息通信研究院在北京举行的"中国县域工业经济发展论坛"上重磅发布《中国工业百强县(市)、百强区发展报告(2018年)》,河南有10个县(市)上榜,新密位列第72位,其他入榜的县(市)有:新郑市(33位)、巩义市(40位)、荥阳市(41位)、长葛市(46位)、登封市(57位)、灵宝市(83位)、禹州市(86位)、濮阳县(87位)、沁阳市(99位)。

据《人民日报》报道,这份报告是国内最权威的县域发展报告之一,2018年县域工业竞争力的评价基于"创新、协调、绿色、开放、共享"五大理念,更加注重对运行稳定、质量引领结构化、绿色提升、智能转型创新驱动和动能聚集的综合考量。从整体上看,2018年工业百强县(市)以全国5.3%的县(市)数量,6.7%的人口,贡献了11.0%的GDP和16.3%的工业增加值,是我国县域工业发展的良好示范,也是研究整个县

域工业发展的典型样本。

作为郑州实体经济和工业经济的主战场,新密近年来着力打造新材料(新型耐材)、家居和品牌服装2个千亿级产业基地,绿色造纸、电力能源、环保科技、装备制造、消防应急、中医药等6个百亿级产业集群。耐火材料是新密最具特色、最具影响的支柱产业,是国家"耐火材料产业基地";郑州女裤闻名全国,而原产地就在新密市曲梁镇;装备制造是新密重点发展的新兴

产业,逐步成为新的经济增长点。此外,围绕"融入郑州、对接空港",新密文化、旅游、物流、餐饮等服务业也快速发展。

今年前三季度,新密实现生产总值557.59亿元,增长7.8%,在"2018中国营商环境百强区县排行榜"上,新密位居全国第32位,中部六省营商环境十强区县第2位、河南第1位。

记者 薛璐 通讯员 辛闻

### 新密市召开历史文化名城和历史文化街区保护规划评审会

# 专家建议新密申报国家级历史文化名城

本报讯 11月22日,新密市召开历史 名城和历史文化街区保护规划评审暨历 史文化名城专家咨询会,邀请国家和省内 规划设计专家对新密相关保护规划方案 进行点评,提出意见,新密市领导张红伟、 桑萌莉、姬贤杰、岳慧玲、张宏杰出席评 审会。

会前,专家组首先实地察看了新密市 城关镇密县县衙、城隍庙、法海寺、桧阳书 院、人民剧院等历史建筑和文化留存的现 状,相关负责人介绍了密县古城发展历史 和古建筑保护情况。

会上,新密市委副书记、市长张红伟

对到会专家表示欢迎并致辞。他说,新密历史悠久、文化厚重,是华夏文明的重要发祥地之一,特别是以古县衙为核心的新密古城,距今已有1400多年的历史,蕴含着丰富的历史信息和厚重的文化积淀,新密将以此为契机,进一步提升站位、提高标准,进一步深入挖掘城市历史文脉和人文底蕴,深入推进历史文化街区保护和历史文化名城建设工作,让厚重历史资源、优秀传统文化焕发新的时代风采,为郑州建设国家中心城市、让中原更加出彩做出积极贡献。

新密市人大常委会主任桑萌莉做了

新密市申报历史文化名城情况说明。 规划设计单位就新密市历史名城和历 史文化街区保护具体设计规划内容进 行了汇报。

专家委员会对新密市历史文化保护现状表示肯定,一致认为新密市古城文物保存丰富,历史建筑成片,历史街区完备,风貌格局完整,申报材料齐全,基本符合河南省历史文化名城申报条件,并建议新密市积极申报国家级历史文化名城,为进一步挖掘申报条件,完善申报材料,专家委员会对新密市古城具体规划和申报内容提出了具体的意见建议。记者 薛璐

#### 国家专利服务站 落户新密

本报讯 日前,国家知识产权局专利 局专利审查协作河南中心新密社会服务 工作站在新密市挂牌。工作站由国家知 识产权局专利局专利审查协作河南中心 和新密市政府合作共建,主要任务是围 绕新密市创新驱动发展战略和知识产权 战略实施,以建设国家中心城市新密次 中心为切入点,以服务企业知识产权需 求为重点,构建长效合作机制,共同探索 知识产权服务地方经济发展方式转变的 新路子,促进知识产权服务与经济发展 紧密融合,为推动新密市产业结构优化 调整和企业转型升级提供强有力地支 撑。据悉,今后,工作站将紧扣新密实 际,会同新密市科技局,向新密市高校、 企业等提供高质量的知识产权服务,为 新密经济发展、企业做大做强、人才培养 和集聚发挥积极作用。

记者 薛璐 通选员 张少宁

### 新密市组织党员干部观看廉政教育片《兴衰之鉴》

## 增强廉政意识,坚守清廉底线

本报讯 为进一步强化廉政教育,深化党风廉政建设,持续推动全面从严治党向纵深发展,11月18日至21日,由新密市纪委监委牵头,为期4天10场的大型历史廉政文化教育片《兴衰之鉴》在该市青屏剧院进行连续公映。活动期间,新密市四大班子领导与1万余名党员干部分别进行了集中观看。

《兴衰之鉴》由河南省纪委、省委宣传部联合创意、指导拍摄,由河南影视集团精心打造,已被列入省纪委廉政精品文化工程及党的十九大献礼影片。该片采用回顾历史的纪实创作手法,精选重点影响兴衰的典型人物和事件,探寻中国廉政文化背后的历史逻辑,形象生动地提炼概括了廉洁、腐败与王朝兴衰之间的规律和轨迹,阐述了中国廉政法制建设的历史性意义。

该片以中华民族5000年朝代兴衰更 迭为线索,以"廉则兴,腐致衰"为主题,从 历史的兴衰之道中探寻廉政文化的力量, 为盛世鸣警钟,为时代举镜鉴,是加强党



员干部廉政教育和党风廉政建设的生动 教材。

新密市广大党员干部纷纷表示,要牢记初心,不忘使命,立足本职岗位,扎实开展工作。从点点滴滴中严格要求自己,做到警钟长鸣。

新密纪委监委要求,党员干部要结合

十九大精神,通过召开座谈会、组织讨论、撰写心得体会等形式,进一步引导广大党员干部自觉加强党性修养,增强廉政意识,坚守清廉底线,确保真正从影片中获得警示,知史明镜,升华思想。

记者 薛璐 通讯员 李玉玲 文/图

#### 必须在12月15日前清完欠账

## 新密清理拖欠农民工工资

市政府建立应急周转金,人社部门要建立工资保证金制度

本报讯 11月22日,新密市委、市政府召开大会,打响清理拖欠农民工工资灾坚战,保证12月15日前原欠工资结清。春节临近,为让农民工高高兴兴回家过大年,为新一年生产生活打下良好基础。新密市委、市政府召开农民工工

资治欠保支攻坚行动推进会,会议分析 了全市农民工工资发放状况,要求高度 重视,严格防范,以前欠下的必须在12 月15日前清完。市督查室将成立专项 督导组进行检查,乡镇与委局联动发 力,对发现的问题及时处理,对恶意欠 薪的企业列入黑名单,一处违法,处处受限,实施联合惩戒。同时建立长效机制,市政府建立应急周转金,人社部门要建立工资保证金制度,让农民工工资得到根本保障。

记者 薛璐 通讯员 李绍光

### 新密市地理标志 证明商标实现零突破

本报讯 近日,由新密市工商质监局 悉心指导申报的"新密玉雕",符合地理 标志注册程序和条件,国家知识产权局 准予登记,实现了新密市地理标志证明 商标零突破。据悉,地理标志商标是标 示某商品来源于某地区,并且该商品的 特定质量、信誉或其他特征主要由该地 区的自然因素或人文因素所决定的标 志,是重要的知识产权。新密市获批的 此项地理标志证明商标,有效提高了"新 密玉雕"产品的知名度,对推动新密市经 济发展起到了重要的作用。

记者 薛璐 通讯员 张丽

### 新密规范 旅游交通标识牌

本报讯 近日,新密市启动全域旅游交通标识牌安装工作,方便广大游客进出主要旅游景区。据介绍,这次共设置安装旅游标识牌40块,范围包括伏羲山、神仙洞等重点旅游景区、乡村旅游点,涉及国、省道以及郑少高速、郑尧高速、密州大道、开阳路、郑登快速路、荥密路等多条县乡公路,进一步提升旅游公共服务水平。

记者 薛璐 通讯员 岳冰冰